Osma série tloh ze stredoskolské matematiky

1. Preved'te na obloukovou miru: 20°, 120°, 300°.

3

2. Pteved'te z obloukové miry na stupné: , 59

3. Naleznéte vsechna x € (0, 2m) spliujici

(a)
V3

(b)
tgx =3
(c)
sin(3z) =1

4. Naleznéte vsechna z € (0, 2m) spliujici

2(cosx)* —cosx =1
5. Naleznéte vsechna x € (0, 2m) spliujici

2(sinx)® 4+ 3cosx =0
6. Naleznéte viechna z € (0, 27) splaujici

2tg’x +4coslr =7
7. Naleznéte vsechna z € (0, 27) splaujici

(tgz + cotgx)?® — (tgx — cotgx)? = 4

8. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujict

(tgx + cotgx)? + (tgx — cotgz)? = %

9. Naleznéte vsechna x € (0, 2m) spliujici

sinz + sin(2z) =0



10. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujici

sin(2z) = (sinz — cos z)?

11. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujici

1+ cos(2x) = cosx

12. Naleznéte vsechna x € (0, 27) spliujici

1 + cos(4x) = cos(2x)

13. Bez pouziti kalkulacky naleznéte

5, m) splilujici sinz = sin §,

us

0, 5) splaujici sinz = cos g,

) €
) z €
(c) x € (§,m) spliujici sinx = cos %,
) @ € (m,2m) splaujici tgx = tg ¥,
) @ € (m,2m) splaujici cotgr = tg %.
14. Bez pouziti kalkulacky vypoctéte sinx, tgz, cotgz, vite-li: z € (0, 7),
cosz = (0.3. Vysledek vyjadrete jako ¢iselny vyraz — napiiklad @



